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Tisztelt Elnök Asszony!

„Gyermekbarát intézkedés-e a pelenkák ÁFA-kulcsának emelése?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján
kérdést kívánok benyújtani László Csaba pénzügyminiszterhez . A kérdésre a választ Írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

Az Önök kormánya visszatérő jelleggel hangsúlyozza azt, hogy szívügyének tekinti a gyermekek támogatását és
prioritásként kezel minden olyan kérdést, amely a gyermekek életének javításával kapcsolatos .

A 2004-es költségvetési tervezet bemutatásával kapcsolatban október 1.-én megtartott sajtótájékoztatón is
elhangzott, és a kiadott tájékoztató anyagban is szerepel, hogy a jövő évi költségvetést Önök „gyermek
költségvetésnek" - értsük úgy, hogy gyermekbarát költségvetésnek? - tekintik .

Az Ön tárcája által beterjesztett adótörvény javaslatban ugyanakkor az az elképzelés szerepel, hogy Önök a
pelenkák ÁFA-kulcsát a legalacsonyabb 5% helyett 15%-ban kívánják megállapítani .

Kérdezem Miniszter úrtól, hogy gyermekbarát intézkedésnek tekint-e egy olyan adóintézkedést, amely a
kizárólag gyermekek által használt termékek fogyasztói árának jelentős mértékű növekedését fogja
eredményezni?

Kérdezem továbbá, hogy az Európai Unió tagállamaiban, illetve a jövő év májusában belépő másik 9 tagállam
közül hány országban van jelenleg érvényben 15%-os vagy annál magasabb szintű ÁFA-kulcs a pelenkákra
vonatkozóan?

Kérem, tájékoztasson arról is, hogy egy egy gyermekes, két gyermekes, illetve 3 gyermekes család számára a
tárca számításai szerint mekkora havi tehemövekedést jelent majd 2004-ben a pelenkák árának az ÁFA-kulcs
emelése miatt bekövetkező emelkedése (feltételezve természetesen azt, hogy a családhoz tartozó gyermekek
mindegyike használ még pelenkát) .

Kérdezem a Miniszter úrtól, hogy a pelenkák ÁFA-kulcsának megemeléséből adódóan mekkora költségvetési
többletbevételre számít a tárca a 2004-es évben?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2003 . október 3 .
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